

Tarnowo Podgórne, dnia 30.04.2008 r.

BOP.3412-31/08

WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. przetargu nieograniczonego  
na wykonanie remontów dróg i chodników  
na terenie gminy Tarnowo Podgórne

Wójt Gminy Tarnowo Podgórne informuje, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęło zapytanie. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiamy treść pytań oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi.

1. Proszę o uściślenie odpowiedzi dotyczącej formy kosztorysu jaki należy dołączyć do oferty: - czy pozycje w ilości wyzerowane należy pominąć w wycenie, tzn wykreślić (nie wpisywać) do Kosztorysu Ofertowego, czy wypełnić załącznik do SIWZ pn. „Kosztorys ślepy”?  
Proszę o załączenie poprawionych druków Kosztorysów Ofertowych.

Odpowiedź 1.

Można skorzystać z załączonych kosztorysów i wykreślić pozycje wyzerowane lub je zachować i wpisać wartości zerowe. Można także sporządzić samodzielnie kosztorys ofertowy i pominąć wyzerowane pozycje.

2. Czy zakres robót przedstawiony w pozycjach wyzerowanych występujących w kosztorysach Ślepych i Przedmiarach robót, został wykonany na podstawie innego zamówienia, czy Zamawiający zrezygnował z wykonania tych robót?

Odpowiedź 2.

Roboty przedstawione w pozycjach wyzerowanych nie występują i nie są objęte przedmiotem zamówienia.

WÓJT GMINY  
Tarnowo Podgórne  
Tadeusz Czajka